

Делегация России посетила Бухару



3 октября 2019 года находящаяся с официальным визитом в Узбекистане делегация во главе с Председателем Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентиной Матвиенко в сопровождении Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Танзили Нарбаевой ознакомилась с достопримечательностями Бухары.

Каждая пядь этого города дышит историей, памятники прошлого свидетельствуют о великом созидательном гении и духовном потенциале наших предков.

Члены делегации посетили мемориальный комплекс «Ходжа Баховуддина Накшбанди». Отмечалось, что комплекс является важнейшей мусульманской святыней. Известно, что Накшбанди был духовным наставником великого полководца и государственного деятеля Амира Темура. Он призывал людей быть скромными, отвергал роскошь.

Далее гости побывали в историческом центре Бухары, который включает в себя всемирно известные архитектурные памятники с многовековой историей. В 1993 году эта часть города была включена в Список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО. Объектом посещения стал ансамбль Ляби-хауз – одна из центральных площадей Бухары, где вокруг крупного искусственного водоема сгруппированы медресе и ханака «Нодир Девон-Беги», рядом также расположено медресе Кукельдаш.

Далее маршрут следовал к комплексу Пойи Калон, который отличается неповторимыми архитектурными решениями и особым очарованием. Подчеркивалось, что в годы независимости в Узбекистане осуществляется широкомасштабная работа по возрождению национальных культурных и духовных ценностей, исторических памятников. Так, в связи с 2500-летием Бухары этот комплекс был полностью реконструирован.

Архитектурный ансамбль, включающий такие памятники зодчества, как Масжиди Калон, Минораи Калон и медресе Мир Араб, произвел большое впечатление на гостей, которые были восхищены гением наших предков, возведших столь величественный памятник.

Валентина Матвиенко выразила удовлетворение посещением древней и вечно молодой Бухары. Отмечалось, что исторические памятники города являются ярким примером богатого культурного наследия узбекского народа, национального архитектурного искусства.

Валентина Матвиенко дала интервью представителям средств массовой информации.

В частности, она отметила, что удовлетворена результатами визита, в ходе которого также проведены переговоры с членами парламента Узбекистана, достигнуты двусторонние договоренности.

«Я впечатлена позитивными изменениями, происходящими в Узбекистане за последние три года. Под руководством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева осуществляется построение открытого демократического государства, проводятся очень серьезные реформы, направленные на улучшение социально-экономического развития страны», - отметила высокая гостья.

В этот же день делегация Российской Федерации отбыла в Москву. На этом официальный визит в Узбекистан российской делегации во главе с Председателем Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентиной Матвиенко завершился, сообщает информационная служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Источник